



在民歌界,像阎维文这样的“大腕”没有办过一场演唱会似乎是“不合理”的,了解他的人都知道,这位著名的军旅歌唱家太要求完美了,他期望能够做一场最好的演出。日前,经过了10年两次筹备的“钢枪·玫瑰”阎维文个人演唱会终于在北京万事达中心(原五棵松体育馆)开演,整场演出精致精心,真的出人意料地给观众呈现了中国民歌界演唱会上的一种“完美”。

阎维文个人演唱会 呈现“完美”

深情为85岁母亲献歌

观众群:星光耀眼

从军从艺39年,阎维文的艺品与人品均在业内有口皆碑。演出前宋祖英、李双江、谭晶、吕薇、吕继宏、王宏伟、汤灿、刘媛媛、常思思、冯巩等来自全国各地的文艺界同行亮相红地毯前来祝贺,范曾、李谷一、金铁霖、闫妮、孙红雷、满文军、朱时茂、薛勇、凯丽、李玉刚、蔡国庆等影视、曲艺、音乐界的明星云集前来观看。宋祖英在开唱前表示,“阎维文的演唱会很令人期待”。果然,

一入演唱会现场,其伴奏与伴唱阵容即让人们感到了强烈的震撼——200余名总政歌舞团、北京军区政治部文工团、吉林市歌舞团的艺术家们组成了强大阵容亮相,气势恢宏,仅站在两侧的伴唱团队即有160人,现场指挥乐团的则是著名指挥家李玉宁。著名导演、解放军艺术学院院长张继钢担任总导演,著名歌唱家、总政歌舞团团长张彭丽媛担任艺术总监。

高科技:让人震撼

音乐响起,只见大型VCR画面中,陆海空三军士兵手持八一军旗,阎维文缓缓从银幕里走出,迈向真实的舞台,他一身军绿戎装,以一首代表作《说句心里话》华丽开场。

本场演唱会可谓开创了我国民歌演唱会的一种全新形态。其中的现代化高科技手段运用更是出人意料,为演唱会创造了威武、阳刚的声光效果。在演唱会开场不久,8组战士约有20多名军人,吊着威亚、全副武

装,手拿钢枪和玫瑰,徐徐从空中飞向舞台的嘉宾台,把一束束美丽的玫瑰花献给观众,其中最让人感动的是,一位战士把一捧鲜花献给了阎维文85岁的老母亲,还有一位战士抱起嘉宾台上身穿红色衣服手拿玫瑰的小女孩。这般场面既壮观、震撼,又充满了力量和柔情,让观众不由得大声叫好。在这幕场景下,阎维文演唱的是一首演唱会同名主题歌《钢枪·玫瑰》,演唱会迅速进入高潮。

声音美:有如灌录唱片

阎维文的声音当晚表现惊人,《小白杨》、《说句心里话》、《一二三四歌》、《想家的时候》、《举杯吧朋友》、《母亲》、《当你的秀发扶过我的钢枪》等等歌曲经他一首首唱出,几乎没有瑕疵,漂亮得有如灌录的唱片。由于阎维文的代表歌曲实在太脍炙人口,他每唱一首歌都让观众掌声如潮,呼应感四起。

作为一名军人歌唱家,阎维文当晚锁定的演唱会主题是“兵”。在演唱会上,阎维文只说了两段话,一

段是他在唱《母亲》前,他说,“献给天下所有的母亲,祝她们幸福安康!”演唱会临近结尾,他向大家致军礼,再度发声,“今天晚上我很激动!我85岁的老母亲、妻子还有女儿都在台下,另外还有很多好朋友和观众都在现场,你们是来支持我的!我一生选择了军人,选择了唱歌。我每天都在练声,就是想把最美好的给你们……”这场高规格的演唱会持续了一个半小时。

(据《扬子晚报》)

邓建国 200万存款遭冻结 资金困难剧组搬家

10月30日上午,巨星影业总裁邓建国在广州市拘留所度过15天后,期满获释。前日,记者从广州中院执行局获悉,邓建国在拘留期间提供了新的财产线索,目前法院已经查封了一辆奔驰S320汽车和一批机器设备,另外还冻结了一个200多万元的银行账户。

根据邓建国、巨星影业主动提供的线索和财产申报情况,法院已经于10月27日前往番禺,在巨星影业公司驻地将一辆白色S320奔驰轿车予以查封,同时还查封了一批设备。

前日,有媒体向经办法官了解到,在拘留期间,法院发现从邓建国

身上查到的一张银行卡内,有200多万元的余额,于是将该账户冻结。邓建国也向法院认错,表示要想办法尽快履行还款义务。

在邓建国的最新电视剧《公主出山》中扮演周嬷嬷的何蕊孜接受采访时透露,因为邓建国拍摄资金有了困难,剧组也从四星级酒店搬到了招待所。

何蕊孜说:“邓建国被放出那天,我去了看守所现场接他,但他仅打了一个招呼就消失了。当晚,剧组全体演职员,都盼望着邓建国早点到剧组探班,慰问大家一下。可大伙儿等了一天,也没见邓建国的踪影。”

(综合)



坚强为衣 泪光为戒

Selina 漂亮出嫁

一场特别的婚礼:

- Selina 烧伤后,因为还未完全恢复,婚戒只能戴在 Selina 的小指上,恐怕这是所有婚礼中独一无二的。
- 由于没办法穿高跟鞋,爱美的 Selina 只好换上平底鞋,短短的红毯,让 Selina 和阿中走得双双落下了热泪,场面感人。
- Selina 无法久站,新人没有轮流到每一桌敬酒,嘉宾主动上前祝福,当张小燕蹲在 Selina 面前耳语时,她再也无法控制情绪掩面大哭。

30岁新娘

台湾女子演唱团体S.H.E组合成员,1981年10月31日出生于台湾省台北市。Selina于2010年10月22日在上海拍摄湖南卫视新剧《我和春天有个约会》时,在一场爆破戏中遭遇意外,经医师诊断,Selina全身54%的面积遭灼伤,其中有六成是严重的“三度灼伤”,灼伤部位包括双颊、手、大腿及背部。

39岁新郎

1972年11月1日出生,美国西北大学Kellogg管理学院结业。律师,收入:150至200万新台币/年。因在国外留学,见多识广,加上气质成熟稳重,颇能包容 Selina 爱撒娇、闹小情绪的小女生本性,于是俘获她的芳心。

如果没有那场意外的火,爱美的 Selina 前夜肯定会穿着闪亮的高跟鞋走进婚礼现场。不过,虽然高跟鞋变成了平底鞋,Selina的幸福却一点没减少。前晚,Selina与张承中的婚礼在台北举行,Hebe、Ella、大小S、王力宏、林志玲、蔡依林、侯佩岑等近百演艺圈人士让现场星光璀璨,堪称近年演艺圈场面最大的婚礼。马英九为其证婚。最后,他用S.H.E的歌词《爱就对了》和《Shero》拼出一段祝福,称“Selina是女王一般的shero!”在现场,一对新人在现场数次感动流泪,气氛温馨感人。



穿着平底鞋的 Selina 和家人合照,从左到右: Selina 妹妹、任妈、张承中、Selina、任爸。



好姐妹 Ella、Hebe 送祝福

对话新郎

张承中:
我是她的助力,
不是阻力

在 Selina 大婚之际,记者采访到 Selina 老公张承中,谈到 Selina 以后的事业发展,张承中说:“如果她要回归家庭,我也支持。Selina 的拿手是唱歌与主持,这是她的兴趣,我不希望剥夺她的乐趣。再说,将来身体康复后,没事做也可能会很无聊吧?若她要回到 S.H.E,我只会是助力,不会是阻力。我相信经过这一次,我们都会更小心。”对于有消息说 Selina 将要在《康熙来了》客串甚至代班主持,他说:“这个我没听说过。”

Selina 事发之后,张承中一直公开表示,自己无法释怀,要努力寻求事故真相。在接受记者采访时,他表示:“这个事件已经没有办法100%弄清楚真相了,我已经尽力了解,尽量把可以讲的部分告诉关心 Selina 的人,我不会再追究了。”

对于有歌迷对他挑拨 Selina 的好姐妹 Ella 和 Hebe 情感的质疑,张承中也再次否认,“她们的姊妹情不是我能挑拨的。开个玩笑,难道我一定要公开在媒体前抱着 Hebe 和 Ella,才能证明什么吗?”

(据《华西都市报》)



蔡康永蹲在 Selina 面前祝福